



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e
Tecnológica Instituto Federal Catarinense -
Campus Camboriú

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº20/2022-GAB/CAMB
EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA PARA CAPTAÇÃO DE APOIO À REALIZAÇÃO DE
EVENTOS DO INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE**

Onde se lê:

2.4.1 As propostas deverão ser submetidas, exclusivamente, por meio de formulário online, disponível neste link: <https://bityli.com/ApoioXIIIcenariomobiliario> . Só serão aceitas as propostas submetidas dentro do período de inscrição: 09/06/2022 até 17h do dia 17/06/2022.

4.3. O resultado preliminar será divulgado em 20/06/2022 até 15h, no site <http://www.camboriu.ifc.edu.br>

4.4 Os proponentes podem solicitar interposição de recursos até 3 dias após a divulgação dos resultados preliminares por meio do e-mail cenario.imobiliario.ifc@gmail.com

4.5. O resultado dos recursos será divulgado, no mesmo local, 3 dias após o prazo estipulado para a submissão.

4.6. O resultado final será divulgado em 22/06/2022, no site <http://www.camboriu.ifc.edu.br>

Leia-se:

2.4.1 As propostas deverão ser submetidas, exclusivamente, por meio de formulário online, disponível neste link: <https://bityli.com/ApoioXIIIcenariomobiliario> . Só serão aceitas as propostas submetidas dentro do período de inscrição: 09/06/2022 até 17h do dia **22/06/2022**.

4.3. O resultado preliminar será divulgado em **23/06/2022** até 15h, no site <http://www.camboriu.ifc.edu.br>

4.4 Os proponentes podem solicitar interposição de recursos até **2 dias** após a divulgação dos resultados preliminares por meio do e-mail cenario.imobiliario.ifc@gmail.com

4.5. O resultado dos recursos será divulgado, no mesmo local, **2 dias** após o prazo estipulado para a submissão.

4.6. O resultado final será divulgado em **27/06/2022**, no site <http://www.camboriu.ifc.edu.br>

Publique-se.



Emitido em 20/06/2022

RETIFICAÇÃO N° 24/2022 - GAB/CAMB (11.01.03.01.01)

(N° do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

(Assinado digitalmente em 20/06/2022 15:22)

SIRLEI DE FATIMA ALBINO

DIRETOR GERAL

CAMP/CAMB (11.01.03)

Matricula: 2105264

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sig.ifc.edu.br/documentos/> informando seu número:
24, ano: **2022**, tipo: **RETIFICAÇÃO**, data de emissão: **20/06/2022** e o código de verificação: **ed035c2721**